
Komunikator 2.0

Opis aplikacije

Aplikacija je namijenjena različitim profi lima korisnika te 

omogućava dvojaku uporabu - poticanje komunikacije 

i/ili edukaciju korisnika. 

Uz pomoć Komunikatora korisnici mogu tijekom ak-

tivnosti ili dnevne rutine zahtijevati željene predmete, 

aktivnosti, događaje; odabrati između dva ili više izbora, 

komentirati zbivanja u okolini ili odgovoriti  na upit. Komu-

nikator sadrži temeljne kategorije (aktivnosti i događaji, 

dijelovi tijela ...) s odgovarajućim skupom simbola koji se 

mogu nadograditi vlastitim simbolima ili fotografi jama 

čime omogućava prilagodbu individualnim potrebama 

korisnika. Uporaba fotografi ja iz vlastitog života je  važan 

element jer djeca najučestalije komuniciraju o osobnim 

iskustvima (npr: na upit „Gdje želiš ići?“ korisniku se nudi 

izbor između fotografi je parka u kojem se ono obično 

igra i bakine kuće). Osim funkcionalne komunikacije, 

Komunikator ujedno služi i poticanju jezičnog razumi-

jevanja i proizvodnje te bogaćenju rječnika. Korisnici s 

jezično-govornim teškoćama, razvojnom dispraksijom 

ili motoričkim odstupanjima koriste aplikaciju za prije-

nos informacija, stjecanje novih znanja i odgovaranje. 

U odrasloj populaciji aplikacija se, osim za razmjenu in-

formacija, koristi i za postizanje određenog stupnja sa-

mostalnosti u procesu komunikacije.

Upotreba aplikacije

Aplikacija sadrži 1500 simbola kategoriziranih u 22 kate-

gorije. Dostupni su simboli iz tri nekomercijalne galerije 

simbola (ARASAAC, Sclera i Mulberry). 

Dodirom slike simbola na ekranu aplikacija reproduci-

ra odgovarajući zvučni zapis. Uz zvučni zapis, svakom 

simbolu pridružen je i odgovarajući tekst koji se može 

prikazivati ispod slike simbola, ovisno o postavkama 

aplikacije. Dugim pritiskom slike simbola, korisniku se 

otvaraju mogućnosti slaganja željenog redoslijeda sim-

bola te opcija zaključavanja odnosno vizualnog izolira-

-nja odabranog simbola. Izolacijom određenog simbola 

jedino taj simbol ostaje dostupan tj. aktivan za reproduci-

ranje zvučnog zapisa što može biti korisno u edukacij-

ske svrhe. U postavkama aplikacije nudi se mogućnost 

prilagodbe broja simbola prikazanih na jednom ekranu 

odnosno stranici aplikacije što izravno defi nira i veličinu 

svakog simbola na ekranu. Uz standardni skup simbo-

la, aplikacija omogućuje dodavanje vlastitih simbola 

putem postojećih fotografi ja na pokretnom uređaju 

ili fotografi ranjem integriranom kamerom uređaja. Pri 

postupku dodavanja vlastitog simbola korisnik unosi 

njegov pisani naziv, dodaje odgovarajući zvučni zapis 

te takav simbol smješta u željenu tj. odgovarajuću 

kategoriju.

ZAINTERESIRANI STE 

ZA NAŠE APLIKACIJE?

Slobodno pogledajte i ispro-

bajte i ostale aplikacije koje 

smo razvili za Vašu djecu.

Cjelokupnu ponudu aplikacija, 

kao i sve informacije o preu-

-zimanju i korištenju možete 

pronaći na adresi

www.ict-aac.hr

Ova publikacija izrađena je uz pomoć Europske unije. Sadržaj 

ove publikacije isključiva je odgovornost Fakulteta elektrotehnike 

i računarstva i partnerskih institucija i ne odražava nužno gledišta 

Europske unije.

Kompetencijska mreža zasnovana na informacijsko-komunikacijskim 

tehnologijama za inovativne usluge namijenjene osobama sa složenim 

komunikacijskim potrebama (ICT-AAC)

www.safu.hr

info@safu.hr

Aplikacija je namijenjena tablet pokretnim 

uređajima s operacijskim sustavom Android i 

Apple iOS. 


